

# 微生物发酵用消泡剂 (原核真核)

产品编号 产品名称 包装

MB0869-1 微生物发酵用消泡剂(原核真核) 500G/瓶

## 产品简介:

微生物发酵用消泡剂采用特殊工艺精制而成,具有生物学惰性,符合食品级标准。根据发酵工艺的特点,可直接与基础料一起加入发酵液中,经高温灭菌后流加或补料,克服了发酵前高温消毒的稳定性、发酵过程中对微生物生长的抑制性及发酵罐结垢缺点,具有发酵后易分离、罐易清洗等优点。它的特点是一次加入,快速消泡、超长抑泡、用量少、得罐率高,尤其耐 200℃高温消毒,耐酸碱性好,化学稳定性优。本产品稳定性优于其它消泡剂,可与国外同类产品相比美,是发酵行业高性价比产品。

本产品特点是用量少、水中易分散、不漂浮、抑泡持久、耐酸碱、适用于高中温、不会因破乳或与浆料产生反应而影响浆料的质量。

微生物发酵用消泡剂主要用于:生物医药等发酵工艺、菌种培育、制糖、酶制剂、味精、柠檬酸、庆大霉素、卡那霉素、各种氨基酸以及维生素 C 等行业。

### 包装清单:

编号	产品名称	包装
1	微生物发酵用消泡剂 (原核真核)	500G
2	说明书	1 份

## 保存条件:

常温保存,密封存放于室内阴凉、通风、干燥处,避免暴晒、远离热源,保质期 12 个月。

#### 使用方法:

1. 根据应用的微生物发酵条件不同选择最佳的消泡剂浓度用量,初始浓度介于

Tel: 400-659-9898 Website: www.meilune.com
Email: sales@meilune.com Postcode: 116600



0.01%至1%之间。

- 2. 直接原液添加,也可分批添加。
- 3. 使用前可先做小试,避免出现异常情况。
- 4. 本品可通过高温灭菌以达到无菌条件。

# 注意事项:

- 1、对于不同的人群,与皮肤接触后可能会产生轻微的皮肤过敏,为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。
- 2、本品仅供研发使用,不能用于药品、家用或其他用途。

Tel: 400-659-9898 Website: www.meilune.com

Email: sales@meilune.com Postcode: 116600